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Вступ 

 
На сьогодні НАТО вважається найкраще організованою та дієвою міжнародною організацією у 

сфері оборони, безпеки та політики. Ідеологія Організації Північноатлантичного договору викладена 
у Договорі, укладеного у Вашингтоні 4 квітня 1949 року десятьма європейськими та двома 
північноамериканськими незалежними країнами, які взяли на себе зобов’язання щодо забезпечення 
взаємної оборони. НАТО – це міжурядова організація, політико-безпековий союз, об’єднаний 
спільною системою цінностей, до яких належать демократія, свобода, верховенство права, вирішення 
суперечок мирним шляхом і ринкова економіка [1]. 

 

Результати дослідження 
 

 У 1949 році при заснуванні Північноатлантичного альянсу було 12 оригінальних підписантів[1].  
Однак стаття 10 установчого договору дозволила запросити нових членів до приєднання НАТО з 
одностайною згодою всіх існуючих союзників. З 1949 року Альянс прийняв 18 нових членів з останнім 
доповненням Північної Македонії.  

 Перш ніж країну можна запросити до вступу в НАТО, вона повинна задовольнити певні 
передумови мати право на членство. Країна повинна бути європейською країною. Вона повинна 
слідувати демократичним принципам. І вона має сприяти безпеці євроатлантичного простору.  

 Виконавши ці необхідні умови, країну можна запросити приєднатись до Плану дій щодо 
членства, або MAP (Membership Action Plan) коротко. Цей План надає індивідуальні поради та 
підтримку щодо різних аспектів членства від оборонних та військових до політико-правових питань. 
Участь у MAP не перешкоджає будь-якому рішенню Альянсу щодо майбутнього членства. Більше того, 
оскільки жодна з двох країн не є однаковими, кожен процес MAP відрізняється прогресуванням і 
довжиною.  

 Після проведення необхідних реформ проводяться переговори про приєднання. У ході цих 
переговорів країна-запрошена приймає зобов'язання, права та зобов'язання щодо членства в НАТО.  

 Наступний крок вимагає від кожного члена Альянсу підписати та ратифікувати Протокол 
Приєднання. Поки процес ратифікації триває, країна, що була запрошена, також буде інтегрована на 
деякі аспекти роботи НАТО.  

 На останньому етапі процесу країна, що запрошується, повинна прийняти та здати на 
зберігання свою власну ратифікаційний документ про вступ до НАТО. Країни роблять це відповідно до 
своїх національних демократичних процедур. Для деяких країн ця процедура буде включати 
загальнодержавний референдум, а для інших просто парламентське голосування. Як тільки цей 
законопроект про ратифікацію буде офіційно прийнятий, країна успішно стала член НАТО.  
 

Висновки 
 

Отже, за рахунок членства зросте і міжнародно-правовий статус країни, що вступає до НАТО у 
світі, а це підґрунтя для більш вдалого глобального партнерства. Зміцнення економіки й національної 
валюти за рахунок інвестицій призведе до підвищення соціальних стандартів і якості життя кожного. 
Однак варто розуміти, що основою для економічного росту має бути не лише вступ до міжнародної 
організації, а й постійний розвиток усередині країни  
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